個人名掲載の概要

1.はじめに

第60回までの東医体の競技結果については、団体競技の結果や個人競技の結果を、大学名で東医体ホームページに掲載していました。この方法では、個人競技の結果については、どの選手が良い成績をおさめたのかわからない状態でした。そこで、東医体運営本部では、ホームページに成績優秀者の結果を個人名で掲載することを検討してきました。目的として、東医体知名度向上と大会参加者の大学対抗に対する意欲向上を考えています。各競技の主将会議で話し合った内容をもとに、個人名掲載の実施方法、個人名掲載承諾の取り方について、検討しました。

2.東医体ホームページ掲載内容について

個人名掲載の内容は、「氏名・所属大学」です。東医体ホームページ上の各競技のページに、この内容が掲載されます。

掲載を希望されない場合は、対応の欄に所属大学のみを掲載します。

3.個人名掲載の承諾について

2.の内容をホームページに掲載することを承諾する場合、別紙『個人名掲載承諾書』 に署名をお願いします。署名は基本的に競技終了後、賞状を受け取る際などに行なっ ていただきます。そこで集められた承諾書については、競技実行委員長が東医体運営 本部に郵送します。成績優秀者の決定が、競技最終日かつ決定時に対象の競技者が帰 宅している場合もあるかと思います。そのときは、承諾書を郵送しますので、必要事 項を記入の上、東医体運営本部に返送してください。

4.個人名掲載承諾書の管理について

運営本部に郵送された承諾書は、スキャンを行い pdf ファイルとして保存します。そのファイルについては、パスワードをかけることで、個人情報の漏洩が起こらないよう配慮します。また、ご署名いただいた書類については、pdf 化したあとに処分いたします。

第 66 回東医体順天堂大学医学部運営本部 エントリー局局長 藤本有哉

mail: 66th.juntendo.entrykyoku@gmail.com